

116017428 雲南省 富寧縣 田蓬鎮 木卓小學 月日晨樓

一 慈恩基金會義工，遠赴雲南省靠近中越邊境富寧縣田蓬鎮的一所小學參觀。學校一般設備完善，附設幼兒園，在當地來說，雖然已經不錯，但教室擠迫，學校實驗室等設備落後。

最重要的一點：學校距離邊境咫尺之遙，為使學生和家長安心在邊境第一前線安心居住，同時應付日益膨脹的人口，達到國家規定農村中小學建設的標準，學校綜合樓的興建，迫在眉睫。



二 建造綜合樓的項目建設書在網上流傳，幾經介紹，得到沈家人的重視研究。作為學生的沈月，知道內地學生的困難，毫不疑地，連同兩位妹妹沈日和沈晨的積蓄，那是自出生以來存積下來的紅包錢，加上父母的一點補助。慷慨地捐助了三十萬港元，援建學校多年以來沒有達成的心願。

三 為落實這次義舉，基金會的義工再次前往學校，在「月日晨樓」的奠基禮中，義工詳述了三位年青女孩的愛心和無私的行為。在場的領導和校方主要人物，紛紛表示感謝之外，更熱切期盼三位姑娘能光臨學校，義工唯有表示捐贈者還在上課學習，暫時沒空前來。



四 綜合樓在快速興建中，期待著的，除了落成後的矗立的校舍以外，還有三位捐方和代表親自到場參加竣工儀式的風采！



沈月和沈日姐妹倆參加竣工典禮

高中生的 沈月以青年人的口氣跟大家講話：言詞美，打動在場的每一個人



